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 ازعبارتهای درون پرانتس یکی را انتخاب کنیذ. 1

                    .  هجوَعِ ای کِ عضَی ًذاشتِ ثبشذ ، هجوَعِ ) تْی ، یک عضَی( ًبهیذُ هی شَد.الف(

 یک عذد ) گٌگ ، گَیب ( است . πعذد ة(

                                   . حکن( هسئلِ هی گَییناطلاعبت هسئلِ را ) فزض ، ج( 

  .یکی اس حبلتْبی ّن ًْشتی دٍ هثلث )ض ض ض ، سسس( است د( 

1 

 جملات صحیح و غلط را مشخص کنیذ . 2

                        . تزتیت ًَشتي عضَّبی هجوَعِ هْن ًیست ، یعٌی ثب جبثجبیی عضَّبی یک هجوَعِ ، هجوَعِ جذیذی سبختِ ًوی شَد الف( 

                                                { دارای یک عضَ است .   ∅،  0}هجوَعِ ( ة

 عذدی ٍجَد دارد کِ گَیب ٍ گٌگ ثبشذ .(ج

  . در ّز هتَاسی الاضلاع ، ضلع ّبی رٍثزٍ ثب ّن ثزاثزًذ ( د

1 

 گسینه صحیح را انتخاب کنیذ . 3

 ًیست ؟ 60اعذاد سیز شوبرًذُ عذد کذام یک اس ( 1

 1 د(                             2 ج(                  10ة(                         16 الف(

 ؟ ّستسیز هشخص کٌٌذُ یک هجوَعِ  عجبرتْبیکذام یک اس ( 2

  عذدّبی طجیعی ٍ یکزقوی  د(            چْبر شبعز ایزاًی ج(            12 دٍ عذد اٍل کَچکتز اس ة(                   الف ( یک غذای خَشوشُ 

 (کذام عجبرت ًشبى دٌّذُ اعذاد هثجت ثب علائن ریبضی است ؟3

 0  د(                           0  ج(                         0  ة(                    0  الف(

𝕎هجوَعِ (4  ثب کذام هجوَعِ ثزاثز است ؟   

ℤد(     𝕎ج(        ة(                          ∅الف( 



1 

 اعضبی هجوَعِ سیز را هشخص کٌیذ. 4

 -2ٍ  3عذدّبی صحیح ثیي 

1 

 شذُ را ثٌَیسیذ .ثب تَجِ ثِ ًوَدار سیز ، اعضبی هجوَعِ ّبی خَاستِ  5

   
                                                                                   

 
                                                                      

2 

 اگز تبسی را ثیٌذاسین ، احتوبل ّز یک اس پیشبهذّبی سیز را ثِ دست آٍریذ . 6

 ثبشذ . 3الف( عذد رٍ شذُ هضزة 

 ة( عذد رٍ شذُ اٍل ثبشذ .
 

1 

 یک هْزُ ثِ تصبدف اس ایي جعجِ خبرج هی کٌین . چقذر احتوبل دارد :هْزُ سجش ٍجَد دارد . 5هْزُ آثی ٍ  4هْزُ قزهش ،  3در جعجِ ای  7

 الف( ایي هْزُ آثی ثبشذ.

 ة(ایي هْزُ سجش ًجبشذ .
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 هجوَعِ سیز را رٍی هحَر اعذاد ًشبى دّیذ .  9
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 عذدّبی سیز را اس کَچک ثِ ثشرگ هزتت کٌیذ . 10
7
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 ثگذاریذ.)عضَ ثَدى یب عضَ ًجَدى(  یب    در جبی خبلی علاهت  11

4 ℤ                0 2⁄                    √18                   5                   √0  9               0    
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 عجبرتْبی سیز را تب حذ اهکبى سبدُ کٌیذ . 12

|2  √3|   
 

√ 1  √2 2   
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 در هسئلِ سیز فزض ٍ حکن را هشخص کٌیذ . 13

 .«اگز در یک هثلث دٍ ساٍیِ ًبثزاثز ثبشذ ، ضلع رٍثزٍ ثِ ساٍیِ ثشرگتز ، ثشرگتز است اس ضلع رٍثزٍ ثِ ساٍیِ کَچکتز » 

 ..................................................................................................................فزض : 

 حکن :...................................................................................................................

 

1 

 )ثِ کوک ّن ًْشتی هثلث ّب ثبثت کٌیذ.( شکل هقبثل ثبثت کٌیذ قطزّبی ّز هتَاسی الاضلاع یکذیگز را ًصف هی کٌٌذ .ثب تَجِ ثِ  14
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 1 چقذر است ؟ایي دٍ هیذاى ٍاقعی سبًتی هتز ثبشذ ، فبصلِ  9است . اگز فبصلِ دٍ هیذاى یک شْز رٍی ًقشِ  10000ثِ  1هقیبس یک ًقشِ  15

 

 را ثِ هجوَعِ هٌبست در سطز دٍم ٍصل کٌیذ . هجوَعِ ّبی سطز اٍل 16

                             ℤ                      ℤ                              
 

ℤ                                                                                                    

1 

 1 چْبر عذد گٌگ ثٌَیسیذ . 5√ٍ   3√ثیي  17

 1 ثیي کذام دٍ عذد طجیعی قزار دارد ؟ 7√عذد  18

 20 موفق و سربلنذ باشیذ. 
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